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Obdobie realizácie prieskumu: jún 2017

Počet respondentov: 141 firiem

Z toho väčšina s vlastníkmi z Nemecka a Rakúska

Podniky zo všetkých hospodárskych sektorov
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PRIESKUM 
O CUDZÍCH 
JAZYKOCH

Používanie cudzích jazykov 

vo firme v súčasnosti



Sú cudzie jazyky vo Vašej firme dôležité pre kariéru?
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Používanie jazykov v súčasnosti
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Ktorý jazyk je hlavným pracovným jazykom top manažmentu vo 
Vašej firme na Slovensku?
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Ktorý cudzí jazyk je vo Vašej firme najdôležitejší?
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Kde najčastejšie získavajú Vaši pracovníci odborne zamerané 
znalosti cudzích jazykov?
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Znalosti nemeckého jazyka 

ako faktor na pracovnom trhu



Vývoj počtu žiakov s výučbou nemeckého jazyka na 
slovenských školách
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Znalosti nemeckého jazyka 

Zdroj: Centrum vedecko-technických informácií SR 

126 804

120 413

115 362

94 507

0 20 000 40 000 60 000 80 000 100 000 120 000 140 000

2013

2014

2015

2016



Dokáže Vaša firma bez mimoriadneho úsilia pokryť potrebu 
pracovníkov so znalosťami nemčiny?
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Znalosti nemeckého jazyka 
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Ako sa za posledných 5 rokov zmenil stav uchádzačov 
o zamestnanie, pokiaľ boli znalosti nemčiny potrebné ako 
kritérium pre prijatie do zamestnania?
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